挥毫泼墨迎新年

齐乐"龙龙"欢庆周末

百人快闪活动"燃动"观澜湖



百名师生在观澜湖生态运动公社、观澜湖新城掀起快闪热潮

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 李茵茵 文/图)1月27日,由龙华区文化广电旅游体育局联合龙华区教育局举办的百人快闪活动在观澜湖生态运动动社、观澜湖新城掀起热潮。活动组织百名师生齐,现现党等,用优美的歌声、灵动视觉盛宴,共同欢庆周末,喜迎龙年,推动文旅消费市场繁荣。

活动当天,氛围热烈,人潮涌动。随着小提琴的旋律响起,百名表演者陆续集结,《我和我的祖国》大合唱拉开活动序幕。随后,百名身着彩色服装的表演者表演《loverboy88》《勇气大爆发》

《科目三》三个节目,演员们动作整齐划一,激情四射,动感节目吸引现场观众纷纷驻足观看,不时发出阵阵喝彩。

活动主办方相关负责人表示,本次活动不仅为师生提供了一个展示平台,展现他们的激情与才华,更提升了龙华景区及商圈的知名度和游客体验。活动通过引人"百人快闪"这种新颖的形式,为游客带来更多惊喜与欢乐,同时为龙华景区及商圈添人气,激发潜在消费活力。

活动结束后,参与表演的学生的家长以及景区商圈周边的游客纷纷表示,百人快闪表演给他们留下了深刻的印象。他们对此次活动的

组织和安排表示赞赏,认为 这是一个非常有意义的活动,让他们有机会参与到表 演中来,从而收获了许多快 乐。

"我们希望通过创意与 文旅的结合,进一步激发市 场活力,促进文旅消费,让市 民和游客在欢乐中感受场市 底的魅力,从而推动市场的 繁荣发展。"龙华区文化广 高人快闪活动的顺利举行是 一次文化和旅游的完美结 合,也进一步促进"研学+旅 游"业态的发展。以活龙华优 類机,向更多人展示龙华优 质丰富的文旅资源、研学资



大岭社区书法家协会老师为居民义写春联、"福"字。

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 钟丹丹 张洁茹/文 记者蔡维泽/图)在新春佳节来临之际,民治街道大岭社区开展"挥毫泼墨迎新年,墨香送福暖社区"大岭社区写春联送春联活动。本次活动由大岭社区书法协会6位老师担任志愿者,共为社区居民书写近100份春联、短京

大岭社区

活动现场,书法老师们饱蘸浓墨、提笔挥毫,一

副副写好的春联平铺或悬挂在现场,形成一道幸福的风景线。辖区居民参与热情高涨,现场洋溢着社区邻里的笑声,为即将来临的春节增添了浓浓年味。

"我们社区每一年都会组织开展写春联活动,今年书法协会的老师们特别积极,早早就报名了。我们很开心,能通过这种方式将新春祝福传递给大家。"书法志愿者蒋老师分享道。

龙华街道

社区活动丰富 暖心迎春促和谐

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 杨鑫陈兰萍 钟艳艳 田超)新春将至,年味渐浓。连日来,龙华街道各社区开展形式多样的迎新春送春联系列活动,丰富辖区居民精神文化生活

27日下午,富康社区新春集市在龙华文化广场热闹开市。此次非遗集市链接龙华区慈善会·富康社区基金、爱心企业非遗师资等资源,集市设置了非遗投壶、非遗捶丸、非遗蹴鞠、春联送福、非遗拓片、中国结 DIY 等 12个非遗文化互动区,吸引众多市民参与。

近日,玉翠社区联动爱 心商家、社区民星达人、长青 老龄大学学员、玉翠青志愿 者等多方力量,设置了便民 缝补、暖心姜茶、义写春联、 社区宣传、爱心义诊等多个 互动摊位。在义写春联区, 长青老龄志愿者们铺纸蘸 墨,将美好祝福寄托在鲜艳 的红纸上。

三联社区设置了义写春 联、非遗剪纸、公益服务、反 诈宣传区等区域,为社区居 民送上一场丰富多彩的新春 文化盛宴。在公益服务区, 社区能人"溢姐"为居民提供 免费理发服务。辖区紫瑞中 医馆的工作人员则为居民提 供义诊服务,现场问诊、理疗 的居民坐满了服务区。

"感谢你们送春联,被 人记挂的感觉真好。"25日 至26日,油松社区联合辖区 长青老龄大学学员、辖区书 法爱好者挥毫泼墨,为辖区 居民现场书写春联。为进 一步深化关心关爱工作,油 松社区还联合辖区"油小 骑"先锋骑手,将春联送至 辖区独居老人、困难党员群 众家中。

松和社区则为辖区居 民、困难群体、新业态群体开 展了一系列新春送关爱服 务。据悉,松和社区党委与 广发银行龙华支行党支部结 对开展"社企共建送关爱" 活动,共建单位捐赠大米、食 用油等慰问品,送给辖区15 户困难家庭。社区党委还精 心为社区困难群众、新业态 人员准备了200份春节爱心 礼包,并开展亲邻大厨房活 动,邀请热心居民、志愿者现 场制作传统美食。



鹭湖社区

150副手写春联送居民

本报讯(龙华新闻记者 雷钦健 通讯员 吕春燕 闫立鸣)近日,观湖街道鹭湖社区开展了"写春联,送温暖"迎春送春联活动,让居民感受到传统文化的魅力。

活动现场,书法老师们个个挥毫泼墨,把新春祝福融人笔墨之间。不一会,一副副带着美好祝愿的春联映入眼帘,"贺新春聚宝纳福,迎龙年人兴财旺"

"家和业兴福星照,富贵平安好运来"……每一副春联抒发了辞旧迎新的喜悦,饱含着对社区居民的美好祝福。

义工们也忙得不亦乐 乎,在桌前帮忙传递、晾晒、 整理写好的春联,一边欣赏 书法创作,一边品味春联寓 意。经过两个多小时的忙碌,150副带着对新春美好 祝福的春联铺满了地面,到 处洋溢着幸福的年味。

库坑社区

职工参加迎新春活动

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 杨伟明)近日,观澜街道库坑社区工联会在硅谷动力射频科技园举办2024年"工会相伴,春节同欢"迎新春主题活动。来自社区各工业园区、企业等的200余名职工代表参加了本次活动。

活动设置了写春联、 剪纸、中国结编绳、红包 DIY、美食每刻(传统美 食)、套圈纳福等多个互动 体验区和工会工伤探视、职 工心理健康服务、法律服务 等工会服务内容宣讲区,让 职工朋友们在游中玩,玩中乐,乐中学。活动现场气氛热烈,职工朋友在老师的带领下体验项目,动手参与,劳有所得,亲手制作如意作品带回家,享受新年的喜庆。同时还能通过打卡各活动区,获得工会的新春礼包。

据库坑社区工联会负责人介绍,除开展本次迎新春活动,还同步开展了"工会关怀 新春送暖"春节送温暖专项慰问活动,为企业300名一线职工送上了凉茶、坚果、糖果礼盒、纸巾等慰问品。

观澜街道

书法老师写"法治对联"

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 陈婷)近日,观澜街道司法所联合观禧花园业委会开展"墨香迎新春 春联送祝福"普法活动。

活动中,书法老师以红纸为底,黑墨为字,在一笔一画中书写新年期许。现场暖意

融融,排队等候的居民络绎不绝。老师为大家书写"法言法语","学法为本前程锦用法进宝财源滚""国泰民安兴大治风清气正祝长春"……并将这些对联送到人民群众手中。一副副内容新颖、寓意美好的法治春联,让抽象的"法"在人民群众巧

手中变得看得见、摸得着,让抽象的"法"通过书写,表达人 民群众对美好生活的向往。

活动期间,市民群众不 仅收到了一副副法治对联, 还通过完成拼图游戏收到了 工作人员送来的普法宣传手 册和防电信诈骗等法律知识 "大礼包"。